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Requerimento NO  158/2023

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE, SANTA  BRANCA.

``COMUNICADO

A   Associacao   Brasileira   de   Concursos   Pdblicos   Juntamente   com   a   Prefeitura   Municipal   de
Santa   Branca   -   SP  comunica  que  os  candidatos  inscritos  para  o  emprego  de  AUDITOR  DE
CONTROLE  INTERNO  nao  realizarao  as  provas  previstas  para  o  dia  20  de  agosto  do  corrente
ano.

Comunica   ainda   que   as   lnscric6es  ja   realizadas   serao   mantidas   e   todos   os   direitos   dos
candidatos j5  inscritos  serao  preservados.

Outras  providencias  a  serem  adotadas  e  demais  informa€6es  referentes  ao  novo  cronograma
ser5o  divulgadas  posteriormente,  devendo  o  candidato  acompanhar  nos  veiculos  oficiais  de
comunica¢ao,  previstos  no  Edital  no  001/2023.

Santa  Branca,  16  de  agosto  de  2023.

ASSOCIACAO  BRASILEIRA  DE  CONCURSOS P0BLICOS''

ADINELSON   TARC±LIO,   vereador   infra-assinado,   nos
termos  regimentais,  REQUER que  seja  encaminhado  oficio  ao  Sr.  Prefeito,  a
fim  de  que  preste  as seguintes  informa€6es:

'ROVAro   POB   uREA#ee.¢!®AfiE~  a)  :::rqau:'eTc::#:; Suspenso  o  Concurso  para  o cargo

DBrctoria   Gera!   pare   ae   devidas
Dmid;:A..rc.:as.

a,   Brarue,

b)   Por  qual  motivo  a  suspensao  se  deu  somente  ap6s  a
divulgagao  da  lista  dos  inscritos?

c)   Houve  recurso  impugnando  o  Edital  ou  as  Inscri¢6es?

•.-., a..a.€€u  d)   A  prova  ja  foi  reagendada?

e)   Havera  anulacao  do  concurso  para  este cargo?

f)    Caso   positivo,    havera   altera¢ao   nos   crit6rios   para
candidatura  a  este cargo?

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP .



CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA
www.ccunarasantabranca.sp.gov.br

0  principio  da  transparencia  6  fundamental  no  exercicio
das   fun€6es   do   poder   executivo   e   legislativo,    garantindo   o   acesso   as
informa€6es  e  permitindo  uma  fiscaliza¢ao efetiva  por parte  dos vereadores.

Quando     urn     vereador     busca     informac6es    ].unto     a
prefeitura,  e  esperado  que  haja  uma  disposicao  para  fornecer  informac6es
relevantes  e  necess5rias  para  o  born  desempenho  de  suas  fung5es,  o  que
n5o   ocorreu   com   este   vereador   ao   tentar   obter   informa€6es   ap6s   os
inscritos  receberem  o  comunicado.

A   transparencia    nos   atos   administrativos   6   crucial
para   garantir   a    prestacao   de   contas   a   sociedade   e   para    promover   a
confianga   no  funcionamento  do  governo.  Ao  nao  fornecer  informag6es  de
maneira  adequada  e  oportuna,  pode  haver  prejuizo  a  confian¢a  pdblica  e  a
capacidade  do  vereador de  cumprir suas  responsabilidades de fiscalizagao.

E  direito  do  vereador receber informag6es  concretas  e
relevantes  para  que  possa  desempenhar  suas  func6es  de  forma  eficaz.   0
acesso   a    informa€6es   transparentes   e   parte   fundamental   do   processo
democratico   e   a].uda   a   assegurar  que   o   governo   atue   de   acordo   com   o
interesse  pdblico.

J u stificativa :

0   presente   requerimento  se  faz  necessarios,   diante
dos  obstaculos  que  este  vereador enfrentou  ao  tentar  obter as  informac6es
necessarias   para   o  seu   papel   de  fiscalizag5o,   e  apropriado  expressar  sua
preocupacao  em  relas5o  a  falta  de  transparencia  e  buscar  os  meios  legais
para   obter   as   informag6es   pertinentes.   A   transparencia   e   o   acesso   a
informasao     sao     pilares     essenciais     de     urn     governo     responsavel     e
comprometido  com  o  interesse  pdblico,

CAMARA  MUNICIPAL DE SANTA BRANCA,18 de Agosto de
2023

fro„.scodeee
Vereador

da Siiva
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